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vasi

va helyezkedik, hogy a koi'mányé a köte­
lesség, hogy gondoskodjék a helyzet javí­
tásáról. A kormányé a hatalom, az ellen­
zéké csak a bírálat, ennélfogva az ellenzék 
is csupán nagy általánosságban jelöli 
hogy mit lehetne, kellene dselekedni.

A kormány és az ellenzék vitatkozik, 
egymás kártyáiba igyekszik belelátni, a 
közönség pedig roskadozik, tengődik, kiiz- 
ködik és néha-néha még felfigyel egy -egy 
biztató szóra. Pedig annyiszor csalódott 
már.

Lássuk, mit tud a kormány — mond­
ta az ellenzéki szónok a képviselőháznak 
a szünet utáni első ülésén. — Lássuk, mit 
akar és mit tud tenni a kormány a gazda­
sági válság enyhítésére.

A miniszterelnök nem késett a fele­
lettel. Igaz, hogy a felelet inkább kérdés 
volt, mert a miniszterelnök is úgy kezdte :

Lássuk, mit tud az ellenzék ? Lás­
suk, mit tudna tenni a gazdásági válság 
enyhítésére, ha szóhoz 
jutna.

meg

Október 25-én kell benyújtani az ajánlásokat 
a városi központi választmány ujjáa akitására
A törvény értelmében most esedékes 

a városi központi választmány újraalakí­
tása. A központi választmány tagjait tit­
kos szavazással, lajstromostul és az ará­
nyos képviseleti rendszer szerint választ­
ják. A képviselőtestület tagjai közül leg- 
,alább 20 képviselő ajánlhat tagokat a köz­
ponti választmányba. 12 tágja van a köz­

ponti választmánynak.
vagy kormányra Az ajánlásokat 'a polgármesternél ok­

tóber 25-én délelőtt 9—12 óra közötti idő­
ben kell benyújtani. A választást Üt képvi­
selőtestület legközelebbi ülésén ejti

Persze ez a kérdés is felelet nélkül 
marad. Arnig pedig kormány és ellenzék 
ezt a közönség idegeire me.uő társasjáté­
kot, ezt a politikai búj ócskát játszá, 
ró)-.napna, óráról-órára keservesebb és 
rosszabb lesz a gazdasági helyzet. Nem­
csak pénzben, vagyonban, értékben, de 
reménységben is szegényedünk.

Oszladoznak a reménységek.
Azt mondták például heteken át. 

hogy majd minden megváltozik, ha győz 
Baltazár tizenkét pontja. A tizenkét pont 
nem győzött, de ha győzött volna is, 
gyón is elméleti értékű lett volna a győ­
zelem, mert a tizenkét pontban édös-ke- 
vés volt a gyakorlati eszme. Odaveszett 
egy reménység.

Azzal biztattak azután, hogy majd 
ha összeül -a hosszasan vakációzó képvi­
selőház, a kormány sorsdöntő .javaslatok­
kal fog elő állá ni és a miniszterelnök is 
részletesen kifejti, hogy mit tesz a hely- 

Nos, végre megnyílt a 
képviselőhöz, csakugyan sereg uj törvény- 
javaslatot nyújtottak be a miniszterek, 
de hiába keressük köztük a sorsdöntő .ja­
vaslatokat, a .javaslatokat, melyek segí­
tenek a gazdásági válságon, a politikai fe­
szültségen : bizony ilyen javaslatot 
találunk. És a miniszterelnök is adós ma­
radt az országot megmentő tervek részle­
tezésével, hsak annyit mondott, nekünk 
vadnak terveink, de lássuk, hogy az ellen­
zéknek

meg.
Az ajánlás körüli tudnivalókról a pol­

gármester holnap részletes hirdetményt 
bocsát ki.

nap-

LetartóztattaK egy bestiális
apát

flz apa tagad, de a Két leánya ellene vallottna-

Megdöbbentő bűnügyet leplézett le a j dig ütötte-verte, amig a leány nem enge- 
rendőrség. Egy szentesi iparosról kiderí­
tette, hogy viszonyt folytatott három év 
óta a sáját lányával.

Az iparos hétfőn megjelent a rendőr­
ségen és bejelentette, hogy idősebbik leá­
nya csütörtökön eltávozott hazulról, azóta 
a kórházban tartózkodik és éjjel-nappal 
imádkozik a kápolnában. A leány nem 
akar hazamenni é's azért fordult a rendőr­
séghez, hogy haza toloncoltassá.

Egy detektív még aznap kiment a 
kórházba és a leányt beszállította a rend­
őrségre. Faggatni kezdték, hogy miért 
nem akar visszamenni az apjához, m'ire a 
leány sírva panaszolta el, hogy az apja 
Viszonyt folytatott vele, azért hagyta el.
Három évvel ezelőtt meghalt az anyja és szerdára : 
azóta nem volt nyugta a leánynak az apjá­
tól. Éjszakára mindig bezárta a lakásba, 
állatias kegyetlenséggel rá támadt é's ad-

dett. Tovább már nem bírta a helyzetet 
és kénytelen volt elmenekülni hazulról.

Ettől kezdve kisebbik leányával pró­
bálkozott az iparos, de eredmény nélkül 
és ezért akarta a nagyobbik leányát erő­
szakkal visszavitetni.

A kegyetlen apa tagadta két leánya 
vádjait, mire szembesítették őket, de a 
szembesítés

zet javítására.
nem járt eredménnyel. Az 

iparost nyomban előzetes letartóztatásba 
helyezték és bekísérik az ügyészség fog­
házába.

Ü(íőj03iásnem

A meteorológiai intézet jósolja

' áltozóan felhős, nyugtalan, arány lap 
enyhe idő várható.van-e.

Az ellenzék viszont arra az álláspont-

g Őszi és téli nőikabél- és ",vánrh[a!l,ároj vaanak 5»«- Mn/ná» 
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Szerda, 1929. október 16..SZENTESI HÍRLAP2. oldal.
moki takarmánynövényekből (homoki bor­
só, somkóró, szöszösbükköny, nyúlszapuka 
stb.) nem tudunk annyit termelni, hogy 
Amerika meg ne vásárolja. .

__ Gyümölcs- és zöldségtermelés te­
vén már jni is minden igényt ki tudunk 
elégíteni. Itt tulajdonkénen a minőség ja­
vítása és a koraiak termelése vár még 
megoldásba.

Mi segítene?
í

Bt A mezőgazdasági kamara igazgatójának tanácsai
tapasztalatokkal megrakodvh tértem haza 
Láttam, mint állította helyre gazdasági 
egyensúlyát a kis Észtország, Lettország, 
az uj Finnbrszág és Pánia tejből baromfi­
ból, tojásból és sertésből. Mikor hazajöt­
tem, .meggyőződéssé vált bennem, hogy 
Magyarországot csak a baVomfi és tej 
mentheti meg; de most még hozzáteszem, 
hogy a gyümölcs- és takarmánymagvak 
termelése is. 
mánymagvak nagy tekintélyét a külföldi 
államokban s tudom Bégen Árpádtól, 
hogy minő kereslet indult meg a magyar 
magVak iránt nemcsak Európában, hanem 
Amerikában is. Hiszen már ma is Anglia. 
Franciaország, Hollandia itt termeli ta­
karmány- és zöldségmágvait s pl. a ho-

Gesztelyi Nagy László egyetemi ma­
gántanár, a Duna-Tiszaközi Mezőgazda- 
sági Kamara igazgatója érdökes nyilat­
kozatot tett az ország gazdasági helyze­
tének a megjavításáról.

Gesztelyi Nagy László dr szerint a 
helyzet orvoslásának egyik módja lenne a 
pénzintézetek összevonása és ezzel a rezsi 
csökkentése é's a pénz olcsóbbá tétele. Az 
értékesítési nehézségeket a rossz vámszer 
ződések okozzák. A közönséget nevelni 
kell a hazai termékek megbecsülésére és 
te kell szoktatni a közönséget a külföldi 
áruk imádatáról ruhában, élelmiszerben 
és fában. Vámszerződéseinket rekbmpen- 
zációs alapon kell átszervezni. Lehetetlen 
például, hogy Németország, Olaszország 
és Csehország két-háromszorannyit hoz­
hasson be értékben, mint amit mi ki vi­
szünk.

— Egyik érthetetlen körülmény a 
mai gazdásági válságban az a diszparitás, 
amely a mezőgazdasági termények és az 
ezekből készült ipari cikkek, vagy áltálá­
ban az ipari cikkek között van.

I i;
■ : b, 1

Ilii
Láttám a magyar thkar- ■— Elég itt csak a búza és a kenyér 

árára, az élősertés, a zsir és sertéshús 
árára, az élőmárha, különösen a borjú, 
valamint a marha- és a borjúhús közötti 
különbségre, a gyapjú és a szövet arára, 
a termelőnél levő bor, továbbá a vendéglői 
és a kocsmai borárakra gondolni. Ez már 
belső teendő volna, amelyen segíteni kell.
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Nyilatkozatának további részében 
Gesztelyi Nagy László dr az alábbi meg­
szívlelendő javaslatokát adja elő:

— Át kell alakítani egész termelésün­
ket s az egyedül üdvözítő rozs és búza ter­
melése helyett rá kell térnünk olyan nö­
vények termelésére, olyan termelési ágak 
bevezetésére, Vagy fejlesztésére, amelyek­
nek jobb piacuk van itthon és külföldön. 
Fel kell karolni az ipari növények termelé­
sét. a takarmány és konyhakerti magvak 
termelését, a baromfitenyésztést, a tej­
gazdaságot, a gyümölcstermelést. Szomo­
rú látnunk, hogy pl. a nagy fogyasztó 
Németország, vagy a többi szomszéd álla­
mok, Csehország, Ausztria, Olaszország. 
Svájc kereskedelmi forgalmában a mi 
áruink bevitele mint csökken állandóan.

— Pár évvel ezelőtt az észlaki álla­
mokban voltam tanulmányúton. Értékes

legmodernebb váltóramu hálózati készülékeink (150 voltra) 
és hangszóróink állandó és díjtalan bemutatása; . II:

Szergiiisz Miklós
14 üzletében

továbbá lámpák, transformátorok és egyébb rádiúalkat- 
részek legolcsóbb beszerzési forrása. Árjegyzék Ingyen.
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NINCS NYOMUK A FELSŐPÁRTI 
BETÖRÉSEK TETTESEINKK

TARTOTT ÁRAK
Keddre nem változott a helyzet a 

budapesti gabonatőzsdén. Tartott volt az 
irányzat. Ennek megfelelően a szentesi 
kereskedők 20 pengő 50 fillért fizettek a 
búzáért. Az árpa 12—13 pengő között in­
gadozott.

A szombati betörések ügyében a gá­
doros! kovácsmester ellen megszüntették 
az eljárást, azóta nincs uj gyanúsítottja 
a rendőrségnek. Egyetlen adat felett sem 
.rendelkezik a rendőrség, aminek az alap­
ján a nyomozást lefolytathatná, azt sem 
lehet tudni, hogy szentesi vagy vidéki 
volt a betörő.

-rí
— Tüzelésre I. rendű porosz szén és 

príma porosz diókoksz nagyon kedvező 
fizetési feltétellel kapható Gyuricza fake­
reskedőnél Görög-udvar, Telefon 139. 1281

,
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A királyi fogoly Apci szót sem veszített el a csipke- 
himzőnő vallomásából é:s mikor emez el­
hallgatott, kérdezte tőle:

I helyzetet... mit nem tud határozottan ál­
lítani?

- Azt, .hogy a király-e az, aki meg­
ölte Zsuzsa kisasszonyt vagy sem.

. Tehát ön szerint nem lehet öngyil-K, Regény.
— Nos tehát, egyszerre csak azt lát­

tam, hogy a'z előszóiba ablakának függö­
nyeit fölemelik... aztán az ablakot hirte­
len fölszakitották és ebben a pillanatban 
■— mondom, csupán ekkor, mért mindez 
oly villámgyorsan ment végbe -— úgy lát­
tam, mintha valaki kezei közt tartotta 
volna a szerencsétlen Zsuzsii kisasszonyt... 
ö vergődött, anélkül, hogy kiáltana... az 
ember megragadta őt vállalnál fogyta és 
kidobta az ablakon... ez minden, amit lát­
tam, a világosság hirtelen kialudt s juin- 
den. elcsöndesedett. Ue a látványtól any- 
nyira megborzUdtam és a lehulló test 
tompa iitődése annyir'a elrémitett, hogy 
sem kiáltani, sem mozdulni nem bírtam, 
fejemet vesztettem... az éj sötét volt. 
nem láttam, hová esett a szerencsétlen... 
ösztönszerüíeg elhagytam ablakomat és 
le akartam futni az udvarra. Be ekkor 
rettenetes félelem fogott el; arra gondol­
tam, hogy a gyilkos engem is megölhet... 
és visszafutottam szobáimba, fogaim va­
cogtak. Mindez nem vett három percnél 
több időt igénybe. Azután zűrzavaros 
hangokat, lépteket hallottam... rendőrök 
érkeztek, de én folyton szobámban marad­
tam... ime, ez minden, am'it tudók és ez a 
tiszta igazság!...

21
m ■ "kosságról szó ?

Piri határozott hbngon felelte:
- Ah, nagyon helyes!... ellenben, 

ugy-e megegyezünk abban, hogy a gyilkos 
férfi volt?... ezt biztosan állítja?

- Igen uram, ezt biztosan állítha­
tom... sőt piég azt is biztosan tudom, 
hogy nyúlánk, magiiS férfi lehetett... egy 
szóval, valaki, akinek árnyképe megfelel 
a király termetéhek.

- Az ön vallomása igen érdekes, Jris- 
mmidta Apci pillanatnyi csönd

csak azt nem értem, miért nem

s
— Oh nem uram, szó se lehet erről!... 

esküt mernék tenni rá, hogy valaki ki­
dobta őt az ablakon...

- Valaki!... de kisasszony, hiszen ön 
tudja, hogy Hávasi Zsuzsa egyedül volt 
a királynál... ennélfogva a király volna ez 
a valaki ?

■
I!

áss

-m - ■ ■ Piri vállat vont kétsége jeléül. Apci 
folytatta a vallatást:

— Jsmöri-e a királyt?
- Isrnferem, csipkéket rendelt nálam 

egy üveges ajtón keresztül láttam őt.
- És biztos abban, hogy ő a gyilkos? 

Nem ismerte-e föl?
Piri Habozott egy pillanatig, aztán 

igy szólt:
- Nem!... igazán nem tudnám meg­

mondani, vájjon ő volt-e vagy sem... ép­
pen ezért nem beszéltem mindez ideig 
kiríek sem erről, senkinek uram, önön kí­
vül! mert ez ige.n súlyos dolog!... képzelje 
csak el! minthogy biztosan nem állítha­
tom !...

",V4 asszony 
után -

I

sietett mindezt az igaZságszolgáltiatás tu­
domására hozni ?Ii$ Az, amit most elmon­
dott, igen súlyos, de érdekes é’s fontos, 
mert nemde, felfogja, hogy kizárja azt a 
föltevést, hogy öngyilkosság történt, el­
lenkezőleg, megerősíti azt, hogy Havasi 
Zsuzsa gyilkosságnak esett áldozatul?

11

lm
N 1 -í
ít,:

ia; Piri lehajtotta fejét és félénken mon­
da a detektiVnek:

— Tgen uram, de hogyha nem a ki­
rály volt a gyilkos, rettenetes dolog voltra 
gyanúsítani őt... -ez az, ami visszatartott..

Ez a körülmény nem szabad, hogy 
visszatartsa önt az igazság kimondásától 
kisasszony! Ha a király gyilkos, meg kell. 
'hogy bűnhődjék, mint akármely más lua- 
l'andó, ha más volt, ezt a mást mielőbb ki 
kell kutatni és elfogni, köVetkezéskép...

CM
$ '' sen-

ImM jéA
[' - m Apci sarokba akarta szorítani a

leányt:

.vf
- Bocsánat kisasszony, de úgy tet­

szik nékem, Hogy ön nem látja tisztán a
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SZENTESI HÍRLAP 3. oldal.

Bethlen konkrét javaslatokat vár 
az ellenzéktől a válság 

enyhítésére

komoly dolog áz ellenzéki indítvány, csak 
a gazdaság1! helyzetinek politikai célokra 
való kihasználását árulja él. A közvéle­
mény előtt bizonyítani kell, hogy a túlsó 
oldalon komoly szándék is Van.

A Ház nagy többsége az elnök és a 
miniszterelnök napirendi indítványát fo­
gadta el és ezzel az ülés negyed tizen­
kettőkor véget ért.Kedden összeült a képviselőház — Jövő keddig

elnapolták az ülést A megyéspüspök jubileuma
Négy hónapos szünet után kedden 

délelőtt ujr'a Összeült a képviselőház. 10 
órákot myitóttia meg Almássy László elnök 
az iilékt. A kormány tagjai számos tör­
vényjavaslatot nyújtottak be. A kultusz- 
miniszter nyitotta meg a sort két javas­
lattal. Az egyik az elemi iskolai beirátásti 
díjakról, a másik a természettudományok 
fejlesztése érdekében teendő intézkedé­
sekről szól. A 'külügyminiszter a Spanyol- 
országgal és Bulgáriával békéltetést eljá­
rásról és választott bíróságiról kötött 
egyezmények becikkelyezéséről nyújtott 
be törvényjavaslatokat. A kereskedelem­
ügyi miniszter -a 'közhasználatú autók 
megadóztatásáról, továbbá » Budapest és 
Veesés közötti helyiéibe 
hosszabbításáról terjesztett be törvény- 
javaslatot. Az ' i gazság tigyminli'szter beje­
lentette, 'hogy Visszavonja az okirati kény­
szerről még 1926-ban benyújtott törvény- 
javaslatot és helyette beterjesztette az 
egyes jogügyletek Írásba foglalásáról 
szóló javaslatot, valamint -1 nemzetközi 
te'ngerj ogi egyezmányt.
, — A honvédelmi miniszter ur kíván
szólaríi — jelentette az elnök.

A szocialisták tüntető lármába kezd­
tek, a kormánypárt viszont zajosán élje­
nezte Gömböst. A miniszter az üj katonai 
büntetőtörvény könyvet terjesztette be.

Az elnök ezután j'avasolta, hogy a 
Ház október 22-én tartsa legközelebbi 
ülését és azon határozzon a további teen­
dőkről.

hogy valóban súlyos a helyzet, de semmit 
sem árulnak el az enyhítést célzó tervek­
ből.

Bensőséges örömünnepe van ma a 
váci egyházmegye katolikus híveinek. — 
Most van ugyanis tizedik évfordulója 
nak a nagyjelentőségű eseménynek, hogy 
a római! Szentszék által minden főkegyúri 
hozzájárulástól függetlenül kinevezett uj 
főpapot, di' Hanauer A. Istvánt, püspökké 
szentelték.

Hanauer a legvál-'ságosabb időkben 
foglalta el nagy egyházmegyéjének püs­
pöki székét. A világégés borzalmai és az 
ezeket követő rémuralom szörnyű hónap­
jai az ő egyházmegyéjének híveit sem kí­
mélték meg. Megrendítő volt a pusztulás 
lelkileg, szellemileg, anyagilag egyaránt. 
De az uj megyéspüspök fáradhatatlan 
energiával és munkakedvvel fogott hozzá 
az újjáépítés nagy, kemény munkájához 
úgy, hogy ma, amikor püspökké szentelé­
sének 10 év és jubileumát ünnepük, a nagy 
alkotások egész sora áll már mögötte. 
Számos uj templom, plébánia, helyi lel­
készség, tanyai iskola, hatalmas uj pap­
nevelő-intézet stb. hirdetik e kiváló egy­
házfej edel em soha el nem múló érdemelt.

Jubileumán egyházmegyéjének híveit 
annak papsága képviseli. A szentesi kato­
likusok hódolatát dr Miskolczy Jenő pápai 
kamarás tolmácsolja a jubiláló püspöknek.

an-Peyer Károly csatlakozott Pakots 
napirendi indítványához.

Pesthy Pál az elnök és a nliniszter­
eótok napirendi indítványát fogadja el. 
Elmbndta Pesthy Pál, hog-y az egységes- 
párt tagjai a nyárt szünet áíatt bejárták 
az országot és azt tapasztalták, hogy va­
lóban sulyo-s a gazdasági helyzet, de a kö­
zönség továbbra is bízik 'a kormányban éls 
•biztosra vesai, hogy a kormány által rö­
videsen megteendő intézkedések javítani 
fognak á helyzeten.

Váry Albert, aki szintén az elnöki 
indítvány mellett foglalt állást, hangsú­
lyozta, hogy minden képviselő érZi a fele­
lősséget a helyzet súlyossága miatt, de 'ezt 
az aggodalmat nem lehet pártcélokra ki­
használni. Felkéri a kormányt, hogy te­
gyen meg miniden alkalmas intézkedést a 
gazdasági nyomorúság enyhítésére. A 
kormány hibáján kivid jutottunk a maii 
helyzetbe és a kormányt képesnek tudja 
arra, hogy megtalálja a kivezető utat. Az 
első teendő minden esetre a legnagyobb 
takarékosság.

Bethlen miniszterelnök újra felszó­
lalt. Megállapította, hogy Pakots indítvá­
nyának az elfogadása a házszabályok 
miatt nem tenné lehetővé, hogy a gazda­
sági bajokról tárgyaljanak. Ha az ellen­
zék a gazdasági helyzetté! kíván foglal­
kozni, terjesszen Be önálló indítványokat 
a viszonyok orvoslásáról. Eddig csak kri­
tikát hallottunk, de konkrét indítványt 
annál kevesebbet.

J

viasut meg-

} Elsőrangú minőségű kályhák 

i tűzhelyek minden kivitelben 
kályhák seamottal való

bélelése

Búzás ás Lopták
fűtési berendezések szakúzlefében

ref. bérház
üzlet állandóan nyitva.

Bethlen miniszterelnök megtoldta az 
elnök indítványát azzal, hogy a 22-i ülés 
napirendjére tűzzék ki a királyi közjegy 
zők nyugdíjintézetéről szóló törvényja­
vaslat tárgyalását is.

Hosszú napirendi vita folyt az elnök 
és a miniszterelnök indítványáról

Pakots József 'azt követelte, hogy tűz­
zél napirendre Viass Józsefnek és Zsitvay 
Tibornak Vasárnapi nyilatkozatait.

— Az egész ország feleletet vár a 
kormánytól — mondta Pakots —, hogy 
milyen intézkedéseket kivan tenni a gaz­
dasági válság szanálására. A legutóbbi 
kormánynyilatkozatok elismerik ugyan.

1994

— A gazdasági helyzetből politikát 
alaknak csinálni azok jelentette ki 
Bethlen —, akiknek kormánybuktatás a 
céljuk. Lássuk, milyen terveik, eszközeik 
vannak tarra az esetre, 'ha a kormány tá­
vozik. Lássuk, milyen eszközökkel segíte­
nek, javítanak az adott helyzetben. Lás­
sunk egészséges gazdasági programot az 
.ellenzék részéről, hogy a közvélemény a 
kormányét és az ellenzékét egymás mellé 
állíthassa és állást foglalhasson.

I

— Cementáruk. sírkövek sir szegélyek 
M. A. K. cement Páífinál telefon 86.Egyébként úgy látom, hogy nem 6." 1

r SHEf”1
I Szentesi Takarékpénztár 11

a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank Icányintczcte. Szentes. Alapítási cv 1869.

KÖLCSÖNÖKET FOLYOSTIi

előnyös feltételek mellett
TelefonTelefon

TA K A REKI >> ETETEKÉT 4545
elfogad gyíimölcsöztetés vegeit. Ik.
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i ud sebb igényeket kielégíti, bizonyság erre. 
hogy Angliában, Franciaországban, Né­
metországban, Ausztriában mindenkor 
keresett cikk az Élelmiszerktiviteli szen­
tesi szállítmánya.

Külföldre való exportálásaival az or­
szágnak is szolgálatokat tesz, miivel el- 
lensulyozza külkereskedelmi mérlegünk 
passzivitását.

A szentesi telep háromszáz munkást 
foglalkoztat és nyújt számukra állandó, 
biztos megélhetést, ezáltal nagy mérték­
ben elősegíti a munkanélküliség enyhü­
lését.

Lesújtott a villamosáram 
egy szerelőt nagyszénáson«ifi

leütötte. A közelben dolgozó társai azon­
nal segítségére siettek a szerencsétlenül 
járt fiatalembernek. Felmentek érte az 
oszlopra, kiszabadították a biztosító kö­
télből és hozzákezdtek az élesztési kísér­
lethez. Orvost is hívtak, akinek irányítá­
sával három ólán keresetül 'szakadatlanul 
folytatták a kísérletet, a mesterséges 
légzést, azonban eredménytelenül.
; A 26 éves szerelő életéért, akinek tra­
gédiája annál megdöbbentőbb, mivel csak 
pár hónappal ezélőtt nősült meg.

Súlyos szerencsétlenség történt Nagy 
szénáson. Az újonnan elkészült Villany- 
világítási hálózaton még mindig dolgoz­
nak az AEG Unió munkásai. Az áramot 
estek este hat óra után szokták bekapcsol­
ni, nappal áram nélkül áll a hálózat.

Tegnapelőtt délután — még meg nem 
állapított okból — már öt órakor bekap­
csolták az áramot a nagyszénást! vezeték­
be. Ennek igen kzomoru következménye 
lett: a vezeték egyik oszlopán d'olgozó fiJA- 
tal nagyszéhási szerelőt, amint a vezeté­
ket megérintette, a 22 ezer volto's áram
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A szentesi telep élén kezdettől fogva 
Preisz Zsigmond Igazgató és felesége áll­
nak, akik szolid üzleti elvek szerint, nagy 
szakértelemmel és buzgalommal irányít­
ják a vállalat működését és munkájukkal 
hasznos szolgálatokat tesznek a termelő 
közönségnek. Az ő érdemük, hogy a vál­
lalat iránti bizalom mindenkor a legtelje­
sebb mértékben fennállott.
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MAGYAR ÁLTALÁNOS TAKARÉKPÉNZTÁR SZENTESI FIÓKJA
$•.. t.

A MAGYAR NEMZETI BANK MELLÉKHELYE.

Fiókiffilézeiek: Budapesten 8, vidéken 24. 
Saját tőkék: 36.000.000 pengő. Központ: Budapest, Gr. Tisza I.-u. 8.

Váltó és jelzálogkölcsönöket
legelőnyösebben folyósít.

Takarék- és folyószámlabetéteket
legelőnyösebben kamatoztat.

Külföldi átutalásokat
legelőnyösebben eszközöl.

A Trieszti Generáli Biztosit® Társaság 
Kerületi FőiigyrtoÉséese.

I; tájtf> - Ha idegen jön Szentesre, nem távo­
zik el anélkül, hogy az Élelmiszerkiviteli 
telepét meg ne tekintené. A város vezetői 
szívelem dicsekednek el vele, hogy Szentes 
egy ilyen üzemet mondhat magáénak, a 
szomszédos városok viszont irigy 1'ík tő­
lünk. Jól tudják a szentesiék, hogy szá­
mukra milyen értéket jelent, azért kellő 
becsben tartják.
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Az Élelmiszerkiviteli érdemes 
szerepe Szentes gazdasági
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Szentesnék és környékének egyik 
legfontosabb termelési ága és jövedelmi 
forrása a baromfitenyésztés. A mi vidé­
künk ezen a téren régtől fogva áz első 
helyen áll az országban, mennyiségben és 
minőség tekintetében a legtöbbet és a 
legjobbat tenneli.

Ez a körülmény késztette az Élelmi- 
szerkiViteli Részvénytársaságot, ezt a 
baromfi exportáló világcéget arra, hogy 
Szentesen baromfi-bevásárló és feldolgozó 
telepet létesítsen és az egész környékre 
kiterjedő bevásárlást hálózatával Szentest 
tegye a baromfi értékesítés központjává. 
Az Élelmiszerkivitelinek Szentesen való 
megjelenése rendkívül nagy fontosságú 
volt baromfi tenyésztésünk szempontjából. 
,A háború utáni években ugyanis nem vol­
tak meg azok a lehetőségdk, amelyek a 
baromfi termelés értékesítését állandósi- 
tani tudták volna.

Az árak nem élték el azt a nívót, ami

a termelő számára kifizetővé tette volna 
a baromfitenyésztést. Ezek a körülmények 
bizonytalanságot támasztottak és hova­
tovább a termelés stagnálását, majd a 
csökkenését vonták maguk után. Már-már 
a baromfitermelésünk csődjéről kezdtek 
beszélni, amikor az utolsó órában megje­
lent Szentesen az Élelnnszerkix Ítéli és a 
maga nagyszabású pénzügyi kapacitásával 
és Világra szóló összeköttetéseivel 
szerre feloszlatta a bizonytalanságot és uj 
lehetőségeket támasztott h bárbmfiterme- 
lés számára.

Az Élelmiszerkiviteli megjelenésének 
kedvező hatása volt, megkönnyitette 
értékesítést é$ uj lendületet adott a ba- 
romf[termelésnek. A gazda megkapta a 
megfelelő árat a baromfiért és kifizetőnek 
találta a termelést.

Az Élelmiszerkiviteli szentesi 'válla­
lata az ország legmod'ernebb ilynemti te­
lepe. Gváriizemi felszerelése a legkénye-
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vasa legjobb minőségben 

kedvező árban
A »Mi Boltunk«
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SZENTES, Kossuth-atoa 26
Telefon : 440* szám.
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A kedvező árban beszerezhető

KLEIN IGNÁCI vas- és fűszer kereskedőn él
Kincstári tartaléksóraktár.

Kősó és őrlőit só nagyban és kicsinyben.
W.

Alapítva 1893.■M Telefon 44.í:
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Veres Gábor nyilatkozik 
a sorompókérdésről Csütörtökön, október 17-én két előadás.

Az első 6 órakor mérsékelt, a második 
negyed 9 ómkor rendes helyárak mellett.Megdöbbentő vasifti szerencsétlenség 

történt az elmúlt hetekben a kiskunfél­
egyházi pályaudvar közelében, ahol egy 
motoros 3 nőt gázolt halálra. A borzalmas 
hir annak idején az egész országot itejárba 
és senki sem volt talán az országban, aki 
őszinte részvétet ne érzett volna a tra­
gikus sorsú család iránt. A vasúti 
csétlenség ügyében kérdést intéztünk Ve- 

Gábor dr MÁV' üzletigazgatóhoz, aki

- A vasúti személyzet ezeken az al­
földi vonalakon a közúti járómüvek 
tőinek gondatlanságé, a könnyelműsége, 
vagy éppen virtuskodástt miatt állandóan 
idegizgalombán teszi szolgálatát.

-Vfi volna most itt a teendő? A 
közvélemény minden ilyen balesetnél 
nal sorompó után kiált. Ismétlem, 
fomipó nem a könnyelmű embereket, ha­
nem a vasutat védi, úgyhogy az útátjárók 
ellátása sorompóval nem küszöbölné ki ,-r 
ilyen baleseteket.

Svengáliveze-

Szinre kerül:
Du Maurier Potter: Trillby cimü drámája 
filmen 9 felvonásban. Főszereplők: Paul 
Wegen er és Anita Dorris. — Sport és sze­
retem. Filmjáték 8 felvonásban, Paul 
Richterrel a főszerepben. — Szombaton: 

Volga-—Volga Vasárnap.

azonszeren- a so­

ress
a következőket mondottá munkatársunk­
nak: i.A szegedi üzletvezetőség területén 
a legutóbbi időben három Ízben is borzal­
mas, halálos kimenetelű vasúti baleset 
történt. Mind a három: elgázolás útát­
járón.

- A sorompó nem zárja ki a balese- 
A sorompók számának növelése A budapesti sertésvásár áraiteket.

olyan üzemi költségnövekedést okozna, a 
melyet a nűagyar vasutak nem viselhetnek 
Így tehát m'arad a másik megoldás, a 
közigazgatási .hatóságok erélyes intézke­
désével üldözni a pályavétségeket, az is­
kolák, a népnevelési intézmények felvilá­
gosító munkájával nevelni a mi virtusos- 
kodó természetű közönségünket.

Leimrter János állatbizományos. 
Budapest—Sertésváaár vásári je­
lentése.

Prima uradalmi fajsertés 
„ szedett sertés .

Szedett közép 
„ könnyű

I. r, öreg sertés . .
II. r. ,
Angol süldő ....

Mai felhajtás 4264 sertés, 225 süldő. 
Eladatlan 957 sertés, 95 süldő 
Irányzat: lanyha

Ezért a három szomorú esetért a 
tájékozatlan közvélemény a vasutat okol­
ja. i)edig a vasút ezeknek a baleseteknek 
a felidézésében ártatlan. Ezeknél az el-

144-148
1.32-1.36
1.22-1.28
1.10—1.16
1.26—1.30
1.10-1.20
1.30-1.60

gázolási eseteknél a tulajdonképpeni ok 
rendszerint a könnyelműség, azoknak a 
könnyelműsége, akiket a vonat halálra- 
gázol.

:-

Ló szarvasmarha— A vasút veszélyes üzem. Mint ilyen 
törvényben, kúriai döntvényekben és ha­
tósági rendeletekben kötelezve van árrá. 
-hogy veszélyességét csökkentse. A veszé­
lyesség csökkentésében azonban egyetlen­
egy vasút sem mehet el odáig, hogy a bal­
eseteket végképpen lehetetlenné tegye.

juh, sertés és barom­
fibetegségek elleni

$S JEC R U M
minden mennyiség­
ben kapható:- ,Itt van ezeknek az útátjáróknak a 

kérdése is. A forgalmasabb útátjáróknál 
a Vasút sorompót állít, a jelentéktelenebb 
útátjáróknál nincs sorompó és itt a köz­
úton közlekedő publikum óvatosságára 
van bízva az, hogy vagyonára, testi ép­
ségére, vagy éppen életére vigyázzon.

- Maga a sorompó a könnyelműek­
nek, vagy vigyázatlanoknak, sem a kár 
viselése, sem a biztonság szempontjából 
nem nyújt védelmet, hiszen számos eset­
ben a legborzalmasabb balesetek éppen a 
vasúti sorompóknál történnek.

- A magyar vasútok hálózatán kü­
lönösen az alföldi vonaliak vannak az út­
átjárók terén hátrányos helyzetben.

— Mióta itt az Alföldön sokkal sű­
rűbben és gyorsabban közlekedő motoros 
járatokat vezettünk be. a balesetek szá-

Felsöpárti
Várady patikában
Telefon : 46. 1483

— Beton-szigetelő képviselete és rak­
tára Pálfinak. Telefon 86. 651

FRISS FŰSZERÁRUKa
ti Finom pörzsölt szalonna

eddig 2.50 most kilogramonként
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KántornáCG
ti
ISma is szaporodott. De szaporodott külö­

nösén I05azoknak az eseteknek a számla, 
amelyekből báleselt lehetett Volna, Jia va­
lamely szerencsés véletlen, vagy a Vasúti 
személyzet ébersége a veszedelmet el nem 
hárította voln'a.

ti
te (volt Sarkadi- telep) Telefon 179.1260ö
—
O Figyelmes, előzékeny és pontos kiszolgálás!* X

Ha verejtékes munkájának eredményét akarja látni, 
úgy tiszlittaesa vetőmagját az általunk üzembehelyezettI 1721

világhírű PETKUS<\w
\XXXXXXXWxwxxxwW\\\\\\\\\xxxxxxxxw
WVXXXXSX iK vetőrnagíisztitó és osztályozógéppel.

.
Pa® Kevesebb vetőmaggal több és jobb termés érhető el! Baját érdekében áll, 

hogy személyesen meggyőződjön az általunk beszerzett vetőmagtisztitógép
, — Heremagot is vállal tisztításra.

W
£

nagyszerű és csodálatos működéséről.

VetőningbiizA méltányoH Áron kapható!
Krausz Testvérek gőzmalma

Ház és üzlet eladás
8oós utca 3 szám alatti teljesen 
ujonan épült ház».m 25 év óta 
fennálló jót jövedelmező mészá­
ros-hentes üzlettel együtt, jól be­
rendezett gazdasági épületekkel, 
modern háromszobás lakással, 
fürdőszobával, kövezett udvarral, 
villany, viz bevezetve elköltözés 
miatt azonnal eladó és elfoglal­
ható, Értekezni lehet Sipos Imre 
tulajdonossal Szentesen. 2099

■■
Szerda, 1929. október 16. SZENTESI HÍRLAP 5. oldal.

Tudományos Mozgó színház
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LAKODALMI
MEGHÍVÓK

ELJEGYZESi
KÁRTYÁK

NAGY VÁLASZTÉKBAN i
BAU MEGHÍVOK 
ÉS NÉVJEGYEK 
ízléses kivitelben
JUTÁNYOS ÁRON KÉSZÜLNEK A

Szentesi Hírlap

KÖNYVNYOMDÁJÁBAN
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SZÉP Plimut (iromba) kakasok és jércek 
eladók Farkas hentesnél.
EGY ebédlőszoba bútor eladó. Értekezni 
lehet Lakos-utca 1 sz. alatt.
Kurcaparti-utca 29 sz. alatti ház a benne 
levő jó forgalmú füszerüzlettel és italmé­
rési joggal együtt eladó. Azonnal elfoglal­
ható. Értekezni lehet a fenti szám alatt,

2128

1877

— Az Alsópárti Kisgazdapárt értesíti 
a közönséget, hogy párthelyiségét a Kos, 
suth-utca ,31 szám alatt levő Aradi-féle 
házba helyezte át. 1689

Legmakacsabb bélrenyheségnél
is használ a

Parádi víz
Vérszegényeknek orvosilag javalva. 1163
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— a doni kozák kórus 15 tagú egy 
gyiittese szombaton és vasarnap a Vulg-v 
Volga cimu gigantikus filmalkotás kereté 
ben hangversenyezik. Hasonló esemény nem 
volt még a Tudományos Mozgoszin házban. 
Debrecenben és más nagy városokban na 
pokon keresztül prolongálták, Nikoia Wsze- 
volodoff cári vezérkari tábornok fiainak 
tánca fenomenális s a kórus éneke elragadó 
a közönséget Nem reklám, de valódi értél: 
és szenzáció lesz az igazgatóság e sok ál­
dozata előadásra, melyre már egész Írtén 
elővételt nyitott.

— Nem lesz bosszúsága a téli fűtés­
sel, ha már most feladja megrendelését 
kokszra, fára Klein Ignác cégnél Vásár­
helyi-utca. Telefon 44.

— Halálra éhezhette négy hónapos 
gyermekét egy kegyetlen anya. A francia- 
országi Perpignan környékén óriási felhá­
borodást keltett egy kegyetlen anya ráül­
tette. Joseph Ortola nevű gazda felesége 
halálra éheztette egyik gyermekét. A sze­
gény kii's négy hónapok apróságot az asz- 
szony úgy tette el láb alól, hogy egyre ke­
vesebb táplálékot juttatott neki, végül pe­
dig teljesen megvonta tőle az élelmet. A 
szomszédok megtudták a dolgot és az ál­
latias anyát agyon akarták verni. A gyil­
kos asszonyt a csendőrök csak nagy nehe­
zen tudták kiszabadítani a támadók kezei 
közül. Azonnal letartóztatták és a fogház­
ba vitték. A nyomozás tovább folyik eb­
ben az ügyben, mert a szomszédok úgy 
tudják, hogy Ortoláné már két másik 
gyermekét v ilyen bestiális módon küld­
te a más világi '
(TI’Ö.J A VITÁST jutányos áron vállalok. 
Csik Sándor cipész, Klauzál-u. 1. 49

HOFFMANH
áruház SZENTES 

HARISS HaZSZENTES
HARISS-HAZ

Üzletátalakitás miatt a raktáron lévő összes
cipők, kalapok, 

harisnyák, kötszöv öttár ük, 
ingek, nyakkendők, női és férfi fehérneműk, 

férfi és női átmeneti és téli kabátok, 
öltönyök, vízmentes gumi kabátok, 

szövetek, vásznak, 
és még itt fel nem sorolt árucikkek

október 15-ig leszállított olcsó árakon kiárosittatnak.
Divatos síél lflika!i«t«k 

megér kesétek
ésIleSTlllllRiBB

: i- és női confekció. ú zabóság. júri- és női divatárúháza,

;Z
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HÍRÜK
__ Mára halasztódott az autóbuszer-

tekezlet. Az 'autóbuszjáratok megindítása 
ügyében értekezlet lesi; a városházán. Az 
értekezletet keddre tervezték, de közbe­
jött akadályok miatt szerda délutánra 
kellett halasztani.

— Jugoszláv megbízottaik jötjtek Szén 
lesre Horgos irataiért. A OsongrádTnegye 
területéről elszakított Horgos község ira­
tait megegyezés következtében a magyar 
kormány Jugoszláviának engedte át. A 
jugoszláv megbízottak kedd eh éste Szen­
tesre jöttek és ma délelőtt fogják átvenni 
a vármegyeházán Horgos község átenge­
dett iratait.

__ Zeneipróba. A •flilih'amióni'kus zevier
kar ma eáte fél. 9 órakor a Kaszinóban 
összpróbát tart.

— Uj református iskola és vasútállo­
másról uj felvételű rendkívül szép fényes 
kivitelű képeslevelezőlapok darabonként 
12 fillérért Untermüller könyvkereskedé­
sében kaphatók. Viszonteladóknak ái en­
gedmény. 2008

— A betörés gyanúsítottja ellen 
vargás miatt el járás indult. A gádoros! 
kovácsmester ellen, akit a betöréssel gya­
núsítottak, a rendőrség csavargás miatt 
eljárást indított és pénzbüntetésre ítélte.

csa-

— Értesítés. Tudomására hozzuk az 
igen tisztelt hölgyközönségnek, hogy édes 
anyánk özv. Kocsis Sándorné női kalapüz­
letét továbbra is fentartjuk és minden 
igyekezetünkkel azon leszünk, hogy a leg­
újabb divatajdonságokat, alakítást, for­
mázást a legszolidabb árak mellett bocsás­
suk a hölgyközönség rendelkezésére. — 
Nagybecsű támogatásukat kérve mély 
tisztelettel özv. Kocsisné utódai.

— Vasárnap SzTE—SzMTK mérkő­

zés. Érdekes sportesemény lelsz Vasárnap 
a két helybeli futballcsapat találkozása a 
bajnoki küzdelemben!. A mérkőzést az Er- 
zsétíetkerti sporttelepen rendezik.

— Friss darabos és oltott mész friss 
Pálfinái. Telefon 86.

2013

65)

— Midászterületei kertes Szentes kör­
nyékén egy egyiptomi herceg. Érdekes 
tervről szereztünk tudomást a napokban. 
Hussein Ke mal el Diné egyiptomi herceg 

kisebb vadászterület iránt érdeklődikegy
ahol éve.ntte kényelmes vadászattal mint­
egy 500 darál) foglyot, 200—300 fácánt 
és 100—500 darab hyulat vadászhatna. A 
vadászterületet egy évre venné bérbe az 
egyiiptíomí herceg s ha megfelelőnek tar­
taná, meghosszabbítaná la bérletet több 
esztendőre. A megfelelő vadászterület 
ajánlására Szentes környékén is megin­
dultak a tapogatózások.

Építtetők figyelmébe!
Kézzel vert kis és nagyméret“

tégláéi cserép
minden mennyiségben 
azonnali szállításra legjntá- 
nyosabb árban

Szép Gáspár
1859 téglagyárában kapható.

F

m

♦♦

.

f

K
gm

' V
'v

Tv
 nEv-r SiifWí

 I
...

—
---

---
-

i
■ *> •

986

2.
 W

cf
i Aa2. *



I I

mt :r

Szerda, 1929. október Ili. SZENTESI HÍRLAP 7. oldaL
^AAAA^AAAAAAAAAAaaaaaaaaáAAAAAAAAAAAAAA^AAAAAaAAUAAAAAAUAAAaaAAAAAAAAAAAAAAAAáAAÁAAAAAAAAAAAAAáMÍ

ZSOLDOS GŐZMALOM IPARTELEP ES KERESKEDELMI RT.-c
-< >-*< >~-V >->.

Tüzelőanyagok
la. hasábos, tuskózott, aprított t>tiI<l(-tÜZÍf3 
Legkiválóbb porosz Myslowitz fÜtŐSZéü 

bánya- és szegedi légszesz ölŐliOkSZ 
Hazai: dorogi, salgótarjáni la. tÜZBlŐSZéü 

valamint tatai

>**< >--<-< >*>

•< >-
} >-állandóan kapható 

igen előnyös árak 
és fizetési feltételek 

mellett.

-<
Porosz >- •lj

t tojásbrikett-<«< >-I £
»-

•<
Megrendeléseket felvesz: a Zsoldos-telep (Nagynyomás 66) telefon 5. 77 és a Városi iroda 
___  (Kenyérgyár épület) telefon 72.

► -<
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szerelési, épület és gép-

a K a t o s

VeUímagmestukarilils Z

1 Legolcsóbb a „PORZOL“ porpác. R rézgálicnál is olcsóbb I
Holdanként 10 kg. vetőmagot megtakaríthat, HA rézgálic helyett „PORZOL“ 

porpácot használ és mégis sűrűbb lesz a vetése. 
Minthogy a „PORZOL* pácolás 1 holdra 1 pengő 20 fillérbe kerül, a meg­
takarított 10 kg. vetőmag 2 pengő 40 fillér értékével szemben

ingyen pácol
sőt holdanként 1 pengő 20 fillért külön megtakarít!

Magyar búzának — magyar porpác!
A „PORZOL* csávázószer eredeti gyári áron beszerezhető. 1 kg. „Porzol*

ára 5 pengő 80 fillér.

bankát legolcsóbban készítenek

BLÄSKOÜITS TESTÉRE!
Tftrs KAlnntu-n. 5 s*Hjuu L

Kapható: vitéz Várad? László gyógyszertárában Szentes
Vásártér. — Telephon 17.

Szép, íSszts, üde fasz az ans, hAZ! twr.h|i;nimiV<rssé|f I

Hsvasi Gyopár-krémett .* w íu a 4* et u* »-a íz« « iti m e< so a s u « e m a, es ai & m «5 e ág Z6

tiszta
akfiÁcméz
ismét kapható

* Finom kövidinka bor 1 liter „ —.80 
2 Kisüsti szilva és törköly pálinkák leg 

olcsóbban
2 Legerősebb easenc olcsó árban és min- 
■ den fűszer áruk legjobban beszerez­

hető

■

i- használ.a
a

Kaphatóti

Savas József5- *
le

IS9 gyógyszertárában, Harncker-atea.
12a

■ Szépénélí e■
j-'ng), el Biti i

Órát éKszert 
ERbŐSNEL

s Kossuth u'ca| ■ [Traktorral
szántást

? vállalok aprófejü szakekével 
{ kedvező árért. G á 1 f f y János 

Temető-utca 28 szám.

■ 2«
S-aiHÍJf’ínf.

t íÁrnhrtrát Mrsonysirnává csak „Seent Anna 
MlUUUlCl Arcflnomitó* szappan teazi, kizá­

rólag a KÍSÉRI PATI­
KÁBAN kapható, ára

i ►

70 fillér. -

7te i■Asarwlb»* sí iegole»*bban, Javít«- 
aok ,|<f»*AlAzaaZ eí»«5£‘i>söS!i.<t'itt«k. Z iHirdessen lapunkban

iiHKI

Nemzeti Hitelintézet Részvénytársasági

«sre:,'ite*i fiókja Aiaptősie 3 millió pengő.ASaptőke 3 mitiáó pengő. <

i

Kölcsönöket
azonnal folyósítunk a legolcsóbb kamatfeltételek mellett. Váltóra és folyószámlára,

jelzálog vagy más lombard fedezettel.

Betéteket;

■
elfogadunk megállapodás szerint a legelőnyösebb kamatozás mellett.§k

28
HiXIlkiizletolí ÄPkütfmÄtalisok, pénzek.

ni
77 és minden egyéb üzletet lebonyolítunk a
ne lejciioutosabb éw le^Nzolldaliii kÍMi»l|(álái melleit.ié-
al-
tt

vjsISss
|P1

■ Uj fényképészeti műterem l
a í

m&gmyiitl81
a e■ Petöfi-utca 4 szem alatt. =■
a t
5 *
■ Felvételek bármily borult időben,'

vagy este is lehetségesek. \
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EtttacAt és minden terményt a legmagasabb napi áron vásárol

! Jfl IMJ3D3)l83fl/tudor terménykereskedő Sarkadi N. *.-u. 20. 
Műtrágya e|őjegyezlnet ö!

n

X.___ :

*Rádió műsor. I
I ffilBSd<BUISAl»ENTI CÄOÄJflABJflI RT. 

p NZEATEN1 TELEPE » VÁ™L1'

Vámőrles.
Liskt, korpa és dara eladás.

6«z» vásárlás

/agmatjx&ahh áron #
Búzabé vásárlónk Kardos Péter UT ki úgy a piacokon 
miiit íród áj ában (Kisdiáé) az i.t. közönség rendelkezésére ál!.

Széidii. október 16.!
9.15. A Vádló h'áíiikVa'r'tet.jékie'k hhirg 

versenye. ",
! 9.30. Hírek.
i 9.45. A hangverseny folytatása.

11^.10. Nemzetközi vizjelzö ^zolgáJat, 
Visállásjelentes magyarul és németül.

J ÍVŰ!

.
Darálás.ri

riotOi'O
12.00. Harangszó, időjárás.
12.05. Hangverseny. Közreműködik: 

Hegedűs »Bébi (ének) és Steiner Höske 
,(hegedü).

12.25. Hírek.
1.00. Időjelzés, időjárás és vizállásje-

f

lentés. A beraktározott búza elszámolása mindenkor 

a budapesti tőzsdei árak alapján történik.

* ■« 2.30. Ilirek élelmiszerárak.
3.30. Morse-tanfolyam.
4.10. Dr M'eister Ferenc előadása: A 

kenyérmezei győzelem 550. évfordulója.
4.45. Időjelzés, időjárás, hírek.
5.10. ,A Turáni Társaság előadása: 

Pr Bán Aladár, a Turáni Tarkaság ml el­
nökének felolvksásh: Az észt irodalom ki- 
nkagasló értékei.

5.40. ,OH>áh Sándor magyar nótákat 
énekel Rigó Jancsi és cigányzenekarénak 
kíséretével.

7.00. Olasz nyelvoktatás. (Gallerani 
Bonávejitura.)

7.04. .Rádió amatőrposta.
8.25. Lóverseny ék ügetőversen yj 

eredmények.
8.30. Noi-vég est a Nemzetközi Rádió 

Untó ntemzeti műsor sorozatában.

*.

Csuvárjaink az i. t. őrlető közönség rendelkezésére állanak. §* 8 $
•A

CO
;

Gyári árak!'

!-
CsövekHangszórókRádiók/v;v.r í

Hl
■áíl

: :
AkkumulátorokA11 (kik ás ztilé kékI

s;

legolcsóbban kaphatók
110.00. Pontos időjelzés, időjárásjelen­

tés, hírek. -— Majd: -a Fejes szalonzene- ‘ 
Oatende-'jazz, továbbá Horváth 

fövula és cigányzenék arának hangverse­
nye.

iP: :&ar, az
Weinberger

Telefon 136. műszerésznél■ ;1—*.

STBTB
golyóscsapágyak

Kedvező fizetési feltételek !I
í

sa
,
W' li minden méretben

Wellisch «§;§Ä,
Saját gyártmányú legjobb minőségű

Ian
m cserépkályhajjpsl

SZENTESI hírlap
SZENTESI KISGAZDA

* í£

" ■Iffí | f
é

TSzerkesztéséért és kiadásiért felelős 
GÁLFFY ISTVÁN

r kandalló, felszerelve, jótállással

Hatvani János
Csnngrád, Umzt-So 6. szám

Telefonszám: 60

$

IIMltilíJdom: i Sznfitl Ujsáflzn Khyriyeaő Rt,
Bocskey-utca 1 szám.
A Szentesi Hírlap előfizetési áré egy hóra 1.60 P. 

Vidékre előfizetés egy hónapra 2 pengő. 
HIRDETÉSI ARAK:

Nyitttér szavanként — —
ÜUÖi ítélet soronként—
Vastagon szedett szó duplán ezémittatik 
MÍBI hirdetések miliméter soronként —■ P 08 i
HlShirdetén 16 szóig _ — _ _ 1 P — f

„ minden további szó — — P 10 f
hirdetés 15 szóig- _ _ _ - P 5q t
, minden további szó — — P 06 f

Előadások és mulatságok 1B szóig— 3 P — f
J- , minden további szó — P 10 f

Állandó hirdetőknek kedvezményes árat számí­
tunk. A hirdetési dijak mindig előre fizetendők

I
Telefon 53 szám,bi; f/i u | r:P'

' I (saját
ház)I 20 f

z1 - f

I / p|má Az 1927. évi szentesi kiállításon nagy ezüst 
éremmel kitüntetve, Pontos kiszolgálás. Címre

1720ügyelni.

Szentesi Ujságüzem Könyvnyomda R.-T. Szentes. Felelős igazgató: Gálffy István.
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